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GEBRAUCHS- UND MONTAGEANLEITUNGGEBRAUCHS- UND MONTAGEANLEITUNG

REINIGUNG UND PFLEGE:
·· Die Witterung kann das Aussehen der Gartenmöbel leicht verändern. 
·· Gartenmöbel im Winter bitte einlagern.
·· Zur Reinigung der Gartenmöbel ein feuchtes weiches Tuch verwenden, bei hartnäckigeren 		
	 Verschmutzungen 	milde Seifenlauge und eine weiche Bürste.
·· Die Gartenmöbel auf keinen Fall mit scharfen Reinigungsmitteln, einem Dampfstrahler oder 		
	 Hochdruckreiniger	 bearbeiten.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH:
·· Info: Prüfen Sie regelmäßig den Zustand und die Funktion des Artikels. Stellen Sie  
	 Beschädigungen fest, darf der Artikel nicht mehr benutzt werden.

ENTSORGUNG:
·· Die Produktverpackung besteht weitgehend aus recyclingfähigen Materialien.

TESTRUT (DE) GmbH
Am Schornacker 113
D – 46485 Wesel

Service-Hotline: 02 81 - 818 - 0
(3,9 ct. / Minute aus dem Festnetz der Deutschen Telekom  
Mobilfunk max. 42 ct. / Minute) 

Mo.-Fr. von 08:00 - 16:30 Uhr

Service-E-Mail: info@testrut.de

WICHTIG, FÜR SPÄTERE 
BEZUGNAHME AUFBEWAHREN: 
SORGFÄLTIG LESEN.
DER ARTIKEL IST FÜR DEN WOHNBEREICH GEEIGNET.

SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE:
·· Halten Sie Verpackungsmaterial wie Plastiktüten von Kindern fern. Erstickungsgefahr!
·· Achtung! Klemmgefahr beim Auf- und Abbau der Artikel an den Scherstellen.
·· Achten Sie vor dem Gebrauch darauf, dass der Klappmechanismus vollständig 		
	 geöffnet ist und vermeiden Sie einseitige Belastung.
·· Benutzen Sie den Artikel nur auf festen und ebenen Untergründen.
·· Achten Sie stets auf einen sicheren Stand.
·· Es darf kein Sonnenschirm am Tisch angebracht werden.

LIEFERUMFANG:

Benennung der Einzelteile: Tischplatte 1, Fußteil 1 - 4

12 x Flügelmutter = A 12 x Unterlegscheibe Metall = B 12 x Unterlegscheibe Kunststoff = C

Gartenmöbelset Tisch (416397)
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Montage-Schritte:

Aufbauzeit: ca. 10 min	 1 Person

Zur Montage des Tisches folgen Sie bitte den nachstehenden Arbeitsschritten.
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2. 	�Montieren Sie das Fußteil 1 mit jeweils 
einer Unterlegscheibe B und C sowie 
einer Flügelmutter A an die Tischplatte 
1. Ziehen Sie jede der drei Flügelmuttern 
fest an.

1. 	Legen Sie die Tischplatte 1 mit der 
Oberseite nach unten auf den Boden. 
Der Karton kann als Unterlage zum 
Schutz des Tisches genutzt werden.

5. 	Drehen Sie den Tisch um 180° und stellen 
ihn auf die Beine. Ein Tischbein verfügt 
über eine Niveauregulierung. Somit 
können kleine Unebenheiten des Unter-
grunds ausgeglichen werden.

3. 	Montieren Sie die Fußteile 2 - 4 analog 
zum Schritt 2.

4. 	Prüfen Sie bitte noch einmal, ob alle 
Flügelmuttern fest angezogen sind.
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